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NEMZETKÖZI HÍREK 

2021. október 

AZ ACCOR STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁST KÖTÖTT A VISA HITELKÁRTYA 

KIBOCSÁTÓJÁVAL 

 

Az együttműködés az Accor Live Limitless törzsvendég programjában résztvevők részére plusz pontok 

szerzésére nyújt lehetőséget, amennyiben Visa hitelkártyával fizetnek az Accor 5.200 szállodájában. 

A törzsgárda program keretében gyűjtött pontokat a vendégek felhasználhatják az Accorral 

szerződött vállalatoknál különféle szolgáltatások, repülőjegyek, biztosítások, egyéb termékek 

vásárlásánál. Így 33 légitársaságnál és autókölcsönzőnél, 110 desztinációban 10.000 étteremben, s 

egyebek mellett VIP páholyba történő jegyvásárlásnál a PSG labdarugó mérkőzéseinél. 

EURÓPÁBAN ERŐSÖDIK AZ UTAZÁSI KEDV 

 

Az Európai Bizottság megbízásából a Mindhaus turisztikai marketinggel foglalkozó vállalat felmérést 

készített augusztusban, hogy várhatóan miként alakul Európában 2022 januárjáig az utazási kereslet. 

A felmérés javuló utazási hajlandóságot mutat az alábbiak szerint: 

➢ A megkérdezettek 70%-a tervez utazást bel- vagy külföldön. 

➢ A rövid távon utazásra vállalkozók 50%-a más európai országot látogatna meg, 35%-a 

belföldön utazna. 

➢ A COVID-19 negyedik hullámának növekvő esetszámai miatt a válaszadók 20%-a aggódik. 

TULAJDONOSVÁLTÁS REKORDÁRON LAS VEGASBAN 

 

A Blackstone ingatlanbefektető szeptember közepén 5,65 milliárd USD rekordáron adta el a Las 

Vegas-i Strip-en lévő 3.032 szobás Cosmopolitan Hotelt, amiért 2014-ben 1,8 milliárd USD-t fizetett. 

A szálloda az eladási szerződést megelőző héten 87%-os szobafoglaltságot, 448 USD átlag szobaárat 

ért el. Az új tulajdonos a Las Vegas-i MGM Resorts szállodavállalat, amely 1,625 milliárd USD 

megfizetése mellett 30 évre szóló – 2 x 10 évvel meghosszabbítható – management szerződés 

aláírásával szerezte meg a szállodát. Eszerint az első évben 200 millió USD bérleti díjat fizet, amely 

évente 2%-kal emelkedik. Az éves bérleti díj emelésénél figyelembe veszik a fogyasztói árindex 

változását, de az éves emelés nem haladhatja meg az évi 3%-ot. 
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A WALDORF ASTORIA HOTEL IDÉN ÜNNEPLI MEGNYITÁSUK 90. ÉVFORDULÓJÁT 

 

Az 1931. október 1-jén megnyitott ikonikus, a New York-i Park Avenue-en elhelyezkedő Waldorf 

Astoria Hotel idén ünnepli fennállásának 90. évfordulóját. Ebből az alkalomból 

www.WaldorfStories.com címen egy külön honlapot indítottak. Ebben megemlékeznek több, az 

elmúlt évtizedekben a szállodában dolgozó kiváló szakemberről. Ezen kívül egykori vendégeiket arra 

kérik, hogy a honlapra töltsék fel a szállodával kapcsolatos élményeiket, emlékeiket. Az október 

utolsó napján sorra kerülő gálavacsorán a legjobbnak tartott megemlékezés tulajdonosa egy 

hétvégére, 2 főre, VIP lakosztályban szóló tartózkodásra kap meghívást. 

A nagy gazdasági válság idején az Art déco stílusban megépített Waldorf Astoria szálloda egy év alatt 

készült el. 1931-ben ez volt a legnagyobb és legmagasabb szálloda a világon. Megnyitásakor az USA 

akkori elnöke, Herbert Hoover élő rádióadásban gratulált a befektetőknek, s egyebek mellett arról 

beszélt, hogy a „Waldorf Astoria megtestesíti a hagyományos, nemzeti vendéglátást, kifejezi az 

amerikai gazdaság erejét”. Fennállásának 90 éve alatt Herbert Hoovertől Barack Obamáig az Egyesült 

Államok valamennyi elnöke, a világ számos vezető politikusa, a Hollywood-i elit tagjai is vendégek 

voltak a hotelben.  A szálloda felújítása 2023-ban fog befejeződni.   

ISMÉT ÚTRA KELNEK A KÍNAIAK? 

 

Számos elemzés azt mutatja, hogy a kínaiak – főleg azok, akik már korábban is többször utaztak 

külföldre – a koronavírus járvány okozta 21 hónapos bezártság után – ismét országon kívüli utazást 

terveznek. Közöttük sokan vannak, akiket a külföldi utazás örömei csábítanak vagy csupán Kína 

növekvő gazdasági nehézségei és fokozódó nemzetközi elszigeteltsége az ország elhagyására 

ösztönöznek. A növekvő gazdasági problémákat mutatja, hogy a hírek szerint például Guangdongban 

a gyárak termelését jelentősen csökkenteni kellett az elektromos áram hiánya miatt. Ezt az okozta, 

hogy állami intézkedéssel rögzítették az áram árát, miközben politikai okokból leállították a kedvező 

árú szén importját Ausztráliából. A kínaiak nagy többsége természetesen haza akar térni a rövidebb, 

hosszabb külföldi utazást követően, de nem szeretne a jelenlegi előírások szerint 2-3 hetet 

karanténban tölteni. Egy friss felmérés szerint a kínaiak 70%-a belföldi utazást tervez a közelgő un. 

„Golden Week” alatt, több mint 80%-a intenzíven tanulmányozza a külföldi utazási ajánlatokat, mikor 

a járvány utáni első nemzetközi útját tervezi. A megkérdezettek 50%-a viszont csak akkor vállalkozna 

erre, ha azt követően nem kell karanténba vonulnia. 

KÍNA VÁRHATÓAN 2022 I. NEGYEDÉVÉBEN FOGJA MEGNYITNI HATÁRAIT  

 

Kínában akkor fogják ismét megnyitni a határokat a külföldi beutazók számára, amikor elérik a COVID-

19 elleni 85%-os átoltottsági arányt, jelentette be Gao Fu a Betegségek Megelőzéséért Felelős  

http://www.waldorfstories.com/
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Egészségügyi Központ vezetője. Ezt a szintet várhatóan 2022 I. negyedévében fogják elérni. Azért 

tűzték ki ezt az átoltottsági szintet, mert számításaik szerint ebben az esetben a COVID-19 által 

okozott mortalitás már nem lesz magasabb, mint amit a szokásos éves influenzajárvány okoz.  

A PAKISZTÁNI NEMZETKÖZI LÉGITÁRSASÁG (PIA) IS FELFÜGGESZTETTE KABUL ÉS ISZLAMABAD 

KÖZÖTTI JÁRATAIT  

 

Az USA és egyéb NATO tagországok Afganisztánból való kivonulása után szeptembertől – a PIA 

légitársaságot kivéve – minden más légitársaság megszüntette járatait Kabulba. Emiatt a korábbi, 

személyenként 120-150 USD-ba kerülő, Kabul-Iszlamabad közötti repülőjegyek ára a PIA járatain 

személyenként 2.500 USD-re nőttek. Az Iszlám Köztársaság arra próbálta rávenni a pakisztáni 

légitársaságot, hogy azonnal álljanak vissza a korábbi árakra. Ezt a PIA nem volt hajlandó megtenni, s 

határozatlan időre felfüggesztette járatait az afgán fővárosba.  

A UNITED AIRLINES A COVID-19 ELŐTTI IDŐSZAKHOZ KÉPEST 2022 TAVASZÁTÓL RENDKÍVÜLI 

JÁRATBŐVÍTÉST JELENTETT BE 

 

A légitársaság közleménye szerint transzatlanti járatainak számát 2022 tavaszától minden korábbinál 

nagyobbra tervezik bővíteni. Új járatokat terveznek Portugáliába (Azori-szigetek), Norvégiába 

(Bergen), Spanyolországba (Tenerife és Palma de Mallorca), Jordániába (Amman). Növelik heti 

járataik számát Berlinbe, Münchenbe, Dublinba, Milánóba, Rómába. A COVID-19 miatt beszüntetett 

járataikat újraindítják Frankfurtba, Zürichbe, Nizzába, Tokióba. A nagy volumenű járatbővítést azzal 

indokolták a közleményben, hogy a koronavírus járvány jelentős csökkenésére számítanak a 2022. 

évi nyaralási szezon kezdetére, ami várakozásaik szerint erős keresletbővülést fog eredményezni.  

NÉMETORSZÁG HESSEN TARTOMÁNYÁBAN AZ ÜZLETEK SZIGORÚ KORLÁTOZÁSOK BEVEZETÉSÉRE 

KAPTAK LEHETŐSÉGET 

 

Németországban elsőként Hessen tartományban a kiskereskedelemben az üzletek lehetőséget 

kaptak arra, hogy kizárólag olyan vásárlókat fogadjanak, akik már rendelkeznek a koronavírus elleni 

védőoltással, vagy már átestek ezen a betegségen. Eszerint a szupermarketek, élelmiszerüzletek és 

egyéb üzletek azokat sem kötelesek kiszolgálni, beengedni, akik negatív teszttel rendelkeznek. 

Ugyanakkor ezek az üzletek úgy is dönthetnek, hogy nem követelik meg, hogy vásárlóik maszkot 

viseljenek, s eltekinthetnek a máshol előírt, elvárt kötelező távolságtartástól. Németországban 

egyébként már 8 további tartományban ugyanezt a korlátozást alkalmazzák vendéglátó üzletek, 

mozik, sportközpontok stb. 
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TEGYÜK AZ UTAZÁST ISMÉT ÉLMÉNNYÉ 

 

A World Tourism Network közleményben adott hangot aggodalmának amiatt, hogy légitársaságok, 

éttermek, szállodák stb. a koronavírus járvány miatt egyszerűsítik, leépítik korábban kialakított, jól 

bevált szolgáltatásaikat, hogy ezáltal költségeiket csökkentsék. A közleményben leírtak szerint, 

természetesen megértik, hogy a költségek lefaragására sok esetben a vállalkozások túlélése 

érdekében van szükség. Ugyanakkor felhívják a figyelmet arra, hogy a légitársaságok utasai, az 

éttermek, szállodák vendégei által kedvelt szolgáltatások egyszerűsítése, megszüntetése az utazás 

élményét csökkenti, s a vállalkozások vonzóképességének, versenyképességének romlását okozhatja. 

A World Tourism Network azon a véleményen van, hogy a világ turizmusának 2019. évi 

eredményeinek ismételt elérése szempontjából a túlzott költségtakarékosság kontraproduktív. Azok 

a vállalkozások fognak kikerülni gyorsabban a válságból, melyek nem egyszerűsítik, hanem 

megtartják, gazdagítják szolgáltatásaikat. A szállodákat arra ösztönzik, hogy tartsák meg szokásos 

„housekeeping” szolgáltatásaikat, tartsák nyitva a hotelben lévő éttermeket, bárokat.    

 

 


